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COMISSÃO DE CONCURSO PARA JUÍZES SUBSTITUTOS

9ª Sessão do Concurso

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO PROVISÓRIO NA PROVA ESCRITA P2
DO CONCURSO PARA PROVIMENTO DOS CARGOS DE JUIZ SUBSTITUTO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 15 horas, os Membros da Comissão do Concurso
para provimento dos cargos de Juiz Substituto do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia reuniram-se na Sala de Sessões de
Direito Público e Privado (antiga sala do Tribunal Pleno) do Tribunal de Justiça, situado na 5ª Av. do CAB, nº 560, Centro Adminis-
trativo, nesta cidade do Salvador, para distribuição dos recursos contra o resultado provisório na prova escrita P2, conforme Edital
nº 22 publicado no DJE nº 2.461 de 16 de setembro de 2019. Presentes a Excelentíssima Senhora Desembargadora Ilona Márcia
Reis, Presidente da Comissão, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Sandra Inês Moraes Rusciolelli Azevedo, o
Excelentíssimo Senhor Juiz Substituto de 2º Grau Adriano Augusto Gomes Borges, o Advogado, Representante da OAB, Dr.
Fernando Santana Rocha, ainda, os servidores Ana Paula Abbott Galvão Rodrigues Pequeno – Secretária do Grupo de Apoio à
Comissão, Thais Fonseca Felippi Pimentel e Claudio Luis d’Eça Santos. Ao declarar aberta a sessão, a Excelentíssima Senhora
Presidente cumprimentou os presentes e esclareceu que a distribuição dos recursos seria dividida em duas etapas.
Na primeira etapa procedeu-se ao sorteio dos números impressos, correspondentes a cada Membro Julgador da Comis-
são, que ficaram distribuídos da seguinte forma:

Na segunda etapa foi realizado o sorteio eletrônico, através do link https://www.security.cespe.unb.br/TJ_BA_18_JUIZ/Recur-
sos/Discursiva/SorteioRecursos/, enviado pela Empresa Organizadora do Certame (CEBRASPE), distribuindo-se, aleatori-
amente, os recursos interpostos contra o resultado provisório na prova escrita P2, entre os Membros da Comissão de
Concurso, para o devido julgamento, na forma narrada em Sessão pelos Membros e constante da planilha anexa que será
enviada para divulgação.
Após, a Desembargadora Presidente destacou que a sessão de julgamento dos recursos contra o resultado provisório da
prova escrita P2, será realizada na data provável de 21/10/2019, às 09 horas, nesta mesma sala de sessão.
A Presidente da Comissão franqueou a palavra aos demais Membros, que não se manifestaram.
Assim, tendo sido concluídos os atos aos quais estavam destinados para presente sessão, a Presidente da Comissão,
Desembargadora Ilona Márcia Reis, agradeceu a participação dos Membros da Comissão Especial de Concurso, dos
servidores e demais presentes e declarou encerrada a sessão. E, para, constar, lavrei a presente Ata que depois de lida e
aprovada vai por todos assinada. Eu, Claudio Luis d’Eça Santos, assino e subscrevo.

Salvador, 23 de setembro de 2019.
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